
Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice .

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !C-02 Rev  : 02 / 19.10.2018

MEKANİZMA VE PANEL MONTAJI / MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY

 MONTAJ HARİTASI / ASSEMBLY MAP

ÜG.EK.08 / 01.01.2012

M2P KABİN KAPISI

CAR DOORC2P

7

8

9
10
10

9
10

10

8

7

9

10

10

8

7

 A

4
3

5

DETAY A
DETAIL A

4

3

5

11

11

12

12

PANEL ALT
BOTTOM OF THE PANEL

12

12

11

11

3

5

1

4

2

3

5

4

2

3

5

4

2

3

5

4

2

11

11

5

5

11

11

1



NO
RESMİ / 

PICTURE
ADI / NAME PANEL  M+P

1
MEKANİZMA BAĞLANTI AYAĞI

CAR DOOR SUPPORT
- 2

2
KARE PUL

SQUARE WASHER
- 4

3
3/8 KALIN PUL

THICK FLAT WASHER
- 6

4
M10x25 TAVA CİVATA
SQUARE NECK BOLT

- 6

5
M10 SOMUN

NUT
- 10

6
M10x25 ALTIKÖŞE CIVATA

HEX CAP BOLT
- 4

7
M8x12 FLANŞLI CIVATA

FLANGED BOLT 
4 4

8
6 KÖŞE PANEL ASKI MİLİ
PANEL HANGER SHAFT

4 4

9
M10x50 SETSKUR

M10X50 SET SECREW
4 4

10
M10 FLANŞLI SOMUN

FLANGED NUT
8 8

11
M8x18 FLANŞLI CIVATA 

FLANGED BOLT
8 8

12
KELEBEK SETİ

PANEL GUIDE SHOES
4 4

21
SERVİS KİLİDİ ANAHTARI

EMERGENCY OPENING KEY
- 2

Alüminyum eşik montajında 2 adet / 
2 pieces assembly to aluminium sill

KULLANILAN ALAN / 
USAGE AREA

Mekanizma montajında /
 Assembly to mechanism

Mekanizma ve Panel Bağlantı Seti / Mechanism and Panel Assembly Kit

3 adet kafes somun üzerinde montajlı verilir.

AÇIKLAMA / NOTES

Mekanizma montajında / 
Assembly to mechanism

Alüminyum eşik montajında 2 adet / 
2 pieces for assembly of aluminium sill

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
  4 pieces for assembly on top of car

Sadece mekanizma için /
 Only for the mechanism

DİP NOTLAR / FOOTNOTES
M : MEKANİZMA / MECHANISM
P : PANEL

Panel montajında /
 Assembly to panel

Panel montajında /
 Assembly to panel

Mekanizma montajında 4 adet /
 4 pieces for assembly of mechanism  Alüminyum 

eşik montajında 2 adet / 
2 pieces for assembly of aluminium sill

Kabin üzeri montajda 4 / 
4 pieces for assembly on top of ca r             

Panel montajında /
 Assembly to panel

Alüminyum eşik montajında 2 adet, kabin üzeri 
montajda 4 adet / 

2 pieces assembly to aluminium sill,
  4 pieces for assembly on top of car

Panel montajında /
 Assembly to panel

Panel montajında /
 Assembly to panel

Panel montajında 4 adet, mekanizma montajında 4 
adet /

4 pieces for assembly of panel,
 4 pieces for assembly of mechanism

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

M2P KABİN KAPISI

C2P CAR DOORC-02

ÜG.EK.08 / 01.01.2012

BAĞLANTI SETİ / ASSEMBLY KIT

Rev: 02 /19.10.2018



Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice .

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !C-02

Rev  : 02 / 19.10.2018

MEKANİZMA VE PANEL MONTAJI / MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY

 MONTAJ HARİTASI / ASSEMBLY MAP

ÜG.EK.08 / 01.01.2012

T2P KABİN KAPISI

CAR DOORT2P

DETAY A
DETAIL A

4

3

5

11

11

12

12

 A

4
3

5

12

12

11

11

7

8

9
10
10

9

10

10

8

7

9

10

10

8

7

PANEL ALT
BOTTOM OF THE PANEL

3

5

1

4

2

3

5

4

2

3

5

4

2

3

5

4

2

5

5

7

7

7

7

1



NO
RESMİ / 

PICTURE
ADI / NAME PANEL  M+P

1
MEKANİZMA BAĞLANTI AYAĞI

CAR DOOR SUPPORT
- 2

2
KARE PUL

SQUARE WASHER
- 4

3
3/8 KALIN PUL

THICK FLAT WASHER
- 6

4
M10x25 TAVA CİVATA
SQUARE NECK BOLT

- 6

5
M10 SOMUN

NUT
- 6

7
M8x12 FLANŞLI CIVATA

FLANGED BOLT 
4 4

8
6 KÖŞE PANEL ASKI MİLİ
PANEL HANGER SHAFT

4 4

9
M10x50 SETSKUR

M10X50 SET SECREW
4 4

10
M10 FLANŞLI SOMUN

FLANGED NUT
8 8

11
M8x18 FLANŞLI CIVATA 

FLANGED BOLT
8 8

12
KELEBEK SETİ

PANEL GUIDE SHOES
4 4

21
SERVİS KİLİDİ ANAHTARI

EMERGENCY OPENING KEY
- 2

Panel montajında /
 Assembly to panel

Panel montajında 4 adet, mekanizma montajında 4 
adet /

4 pieces for assembly of panel,
 4 pieces for assembly of mechanism

Panel montajında /
 Assembly to panel

Panel montajında /
 Assembly to panel

Alüminyum eşik montajında 2 adet / 
2 pieces for assembly of aluminium sill

Kabin üzeri montajda 4 / 
4 pieces for assembly on top of ca r             

Panel montajında /
 Assembly to panel

Alüminyum eşik montajında 2 adet,                     
kabin üzeri montajda 4 adet / 

2 pieces assembly to aluminium sill,
  4 pieces for assembly on top of car

Panel montajında /
 Assembly to panel

DİP NOTLAR / FOOTNOTES
M : MEKANİZMA / MECHANISM
P : PANEL

3 adet kafes somun üzerinde montajlı verilir.

AÇIKLAMA / NOTES

Mekanizma montajında / 
Assembly to mechanism

Alüminyum eşik montajında 2 adet / 
2 pieces for assembly of aluminium sill

Kabin üzeri montajda 4 adet / 
  4 pieces for assembly on top of car

Sadece mekanizma için /
 Only for the mechanism

KULLANILAN ALAN / 
USAGE AREA

Mekanizma montajında /
 Assembly to mechanism

Mekanizma ve Panel Bağlantı Seti / Mechanism and Panel Assembly Kit

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

T2P KABİN KAPISI

T2P CAR DOORC-02

ÜG.EK.08 / 01.01.2012

BAĞLANTI SETİ / ASSEMBLY KIT

Rev: 13 /19.10.2018


	C-02 M2P MONTAJ HARİTASI VE BAĞLANTI SETİ
	C-02 M2P KABİN KAPISI MONTAJ HARİTASI
	C-02 M2P KABİN KAPISI BAĞLANTI SETİ

	C-02 T2P MONTAJ HARİTASI VE BAĞLANTI SETİ
	C-02 T2P KABİN KAPISI MONTAJ HARİTASI
	C-02 T2P KABİN KAPISI BAĞLANTI SETİ




